

*****Как сообщалось [ранее](#), следственным отделом по г.Новороссийску было завершено расследование уголовного дела В отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.238 УК РФ (производство, хранение или перевозка в целях сбыта товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).**

*****Теперь уже можно назвать фамилию того, кто, являясь владельцем бани, приобрел некачественную алкогольную продукцию, изготовил рекламные листовки с указанием перечня и цен на левое спиртное - гораздо ниже официальных. Именно Г.Г. Кантеев (19.11.1974 г.р.) распространял через таксистов, а также предоставлял администратору бани для реализации потребителям алкогольную продукцию, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.**

*****Сейчас Приморским районным судом г.Новороссийска в отношении Г.Г. Кантеева уже вынесен приговор, согласно которому ему назначено наказание в виде штрафа в сумме триста тысяч рублей. Напомним, что согласно заключению эксперта изъятая алкогольная продукция не отвечает требованиям ГОСТов, предъявляемым к алкогольной продукции, в связи с чем является опасной для жизни и здоровья потребителей и подлежит уничтожению.**